
 
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 16 de abril de 2024 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo 

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“Excelentíssimo senhor presidente, excelentíssimas senhoras vereadoras 

aqui presentes, excelentíssimos senhores vereadores, minha assessora Ana 

que está hoje transmitindo, pastor, Beto, Marcelo, toda a população da nossa 

querida Atalaia. 

 

Senhor presidente, eu estava vendo aqui nas postagens das redes sociais da 

prefeita de Atalaia, vereador Marcos, onde ela ontem ganhou um prêmio de 

empreendedorismo. Agora, eu quero saber quem foi o instituto de pesquisa, 

quem foi o instituto para dar uma premiação dessa? Porque não existe nada 

no município para se ganhar um prêmio. Porque é cemitério quebrado, 

escola bagunçada, saúde não presta, estrada desmantelada, que eu estive 

agora, a comunidade agora me ligou dizendo que está interditado lá não 

passa os carros, porque choveu. E eu venho cobrando há 3 anos aqui nessa 

Tribuna, melhorias nas estradas, um piçarramento e nada de piçarramento. 

São 3 anos sem colocar uma pá de piçarro na estrada. Então, hoje, eu venho 

aqui a Tribuna hoje para ver o que foi de empreendedorismo aqui. Quanto 

foi aquele prêmio? Porque já teve aqui alguém que comprou aquele prêmio. 

Quanto custa um prêmio daquele? Porque um prêmio é comprado, é 

vergonhoso. E, outra coisa vereador, ontem eu vi a falta de respeito com o 

parlamento municipal, que nem o presidente da Câmara foi convidado para 

estar lá junto com a prefeita, nenhum vereador foi convidado para estar lá 

junto. Então, é uma falta de respeito com a classe política desse município, é 

uma falta de respeito com a população desse município. Porque comprar um 

prêmio para dizer que ganhou um prêmio sem ter feito nada no município? 

Aonde a gente tá aqui com um caso de dengue que já houve óbito. Temos 

mais onze casos em investigação e ganhar prêmio desse jeito? Estão 

ganhando o prêmio, vereador Alexandre, chegando agora a ganhar prêmio 

por desastre, porque o prêmio que tinha que ser dado ontem lá era prêmio 

para o desastre do município, a prefeita que causou um desastre maior no 

município de Atalaia. Então, o prêmio que seria dado a ela era dessa forma. 



 

A coisa está tão feia nesse município, que eu estava olhando ontem um vídeo 

numa partida de futebol. Até interferência do município, dos órgãos numa 

partida de futebol. Eu estava vendo um vídeo que o zagueiro pulou para 

deixar a bola para o atacante fazer o gol. Uma compra, uma manipulação de 

resultado num campeonato municipal. É vergonhoso, é triste, a gente vê isso, 

vereador Marcos, Vossa Excelência que é do esporte, e deixar acontecer isso 

no nosso município. Eu até queria que não está presente, correu, o líder 

Rudinho, para explicar. E eu acho que essa Casa, senhor presidente, devia 

abrir uma Comissão Parlamentar de Inquérito para investigar essa compra de 

resultado, porque é vergonhoso, é triste Atalaia estar passando por essa 

situação. É claro, vereador Marcos. Tem até um Instagram aí é não sei o que 

é que, ele diz aí bora não sei o quê, que é do rapaz chamado, não sei o nome 

dele, que filma o futebol. Ele tirou até do ar. Como é que o cidadão desse 

quer ter um site livre? É ligado à Prefeitura. Ramon, que eu não sei nem 

como é que chama o nome dele. Tirou do ar. Ramon, isso é feio, vergonhoso 

pra você. Tem um site aí e você filmar uma partida de futebol e mandaram 

apagar. Rapaz, tenha vergonha na sua cara. Porque você é ligado à 

Prefeitura, procure o seu lugar e faça o seu serviço com responsabilidade, 

que isso é feio, está fazendo um negócio desse.  

 

Então, senhor presidente, essa Câmara tinha que tomar uma providência. 

Vossa Excelência viu o vídeo. Isso aí é passível de uma CPI para investigar 

o que aconteceu nessa partida de futebol”. 

 

Vereador Marcos Rebollo - Aparte  

 

“Aproveitando as imagens do jogo, eu fico muito triste, porque nesse 

momento que manipula o resultado, fica pessoas inocentes que estão ali 

deixando suas casas para brincar, para disputar uma partida de futebol, 

campeonato, senhor presidente, e mexe com o emocional, de uns não, que se 

vende, mas eu estou aqui a disposição para a gente pegar essas imagens e 

levar ao Ministério Público. Segunda-feira, de manhã ou depois, a gente 

pega as imagens, estão muito claras. Tem até a narração desse cidadão, que 

você falou, que ele fala, mas depois ele recua. E vamos levar essas imagens 

para o Ministério Público, para ser investigado, para realmente ser 

penalizado quem participa desse tipo de coisa, tão pequena que eu vejo para 

prejudicar algumas pessoas, obrigado”. 

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“Um campeonato, vereador Marcos, que não dá um ônibus, não dá uma bola, 

não dá um terno para um time de Porangaba vir jogar um. Um ônibus não é 

disponibilizado e ainda faz um tipo de coisa dessa, manipular um resultado, 

que é feio, vergonhoso para o município de Atalaia e ainda tem um site que 

faz uma cobertura de “Cuida para Cuidar” e não cuidou de nada. E, 

mostrando a realidade que tem no município e apagar. Mas, o povo que 



estava filmando, mostrou as imagens, as imagens são claras, o rapaz pula e 

deixa a bola passar para o cara fazer o gol. Coisa vergonhosa, coisa triste.  

Então, mais uma vez faço essa denúncia, mais uma vez está chegando a 

quadra chuvosa. Tá aí o empresário Val Família, lá em cima sendo 

prejudicado, água entrando na loja dele por falta de compromisso dessa 

gestão de Atalaia. Na principal da rua Zé Paulino, ali também o esgoto a céu 

aberto, a bueira entupida e até agora não tomaram providência. Então, o 

prêmio de ontem era para ser da prefeita que tem a pior administração do 

município de Atalaia. Não era para estar uma prefeita ganhando um prêmio, 

dizendo que teve empreendedorismo aqui no município de Atalaia e no 

município tá entregue as baratas, entregue as traças, porque ela não tem 

responsabilidade de com o povo de Atalaia. Todo mundo é de fora, o irmão é 

quem manda. Porque o irmão é quem manda. Ela ganhou, mas não tem 

moral de mandar, quem manda é ele. Então, a Prefeitura, que se administra 

por outro, numa falta de compromisso com essa população de Atalaia está 

muito grande, mas eu estou aqui, vou mostrar as escolas abandonados, posto 

de saúde, as estradas e vou mostrar. Vou mandar para o Senai para ver se o 

Senai é um órgão sério, daquele que tem competência de dar um prêmio a 

uma prefeita daquela, tinha que ser o prêmio da incompetência.  

 

Então, população de Atalaia, está aqui o vereador Maurício mais uma vez 

denunciando e mostrando o desmando dessa prefeita da mentira e da 

enganação.  

 

E, as eleições estão chegando. Não se iluda com essa prefeita que mente para 

vocês, que diz que está tudo bem e o povo de Atalaia morrendo, precisando 

de saúde, a educação caindo as escolas, os tetos caindo em cima de aluno. 

Então, fica aqui a minha denúncia mais uma vez e pode contar comigo 

atalaiense, um abraço a cada um de vocês e até a próxima terça-feira”. 

 

Vereador Marcos Rebollo 

 

“Meu bom dia a todos. Saudar a todos presentes em nome de todos vocês 

que estão aqui hoje.  

 

Fico muito feliz em fazer parte dessa Tribuna. Eu venho aqui mais uma vez, 

depois de uma semana corrida, que a gente começa a apurar os miúdos do 

dia a dia da nossa cidade. E, essa semana fui procurado por comerciantes. 

Comerciantes esses, senhores e senhoras, que estão sofrendo na pele o 

descaso de uma gestão que não deixa a sua renda aqui no município, uma 

gestão que você entra na Prefeitura, não consegue identificar nenhum 

atalaiense que faz parte do município, do quadro.  

 

A feira de Atalaia, há anos atrás, com toda a desgraça, com todos os 

governos passados, ela vinha até aqui a praça, o Zé Biú, ela estendia para a 

praça da Igreja. Nós tínhamos um movimento de gente muito grande, onde 

hoje a feira de Atalaia se resume a quatro bancas. Aqui nosso comércio, 



onde a gente vê o Governo só levar impostos alto para o nosso comerciante. 

Para quem não conhece, o alvará de um bar, de um boteco, chega a 500 

reais. Um alvará de uma van, um alvará de um mototaxista, um alvará do 

taxista, o transporte alternativo do município. Então, ainda achando pouco, a 

quadrilha que se instalou aqui dentro, os saqueadores de cofre público, que 

eu já repito por várias vezes, que eles atacaram Sertão, Zona da Mata, Vale 

do Paraíba, os bandidos que estão instalados aqui há mais de 15 anos, 

saqueando cofre público de Delmiro, de Capela, União dos Palmares, 

Atalaia, os bandidos fazem máscara do dinheiro público. E, por incrível que 

pareça, a gestão acoberta esses bandidos. Parece até que é o bando de 

Lampião que está instalado aqui dentro. Mas, uma coisa eu tenho certeza, 

por onde esses bandidos passaram, não tiveram final feliz. O que mais me 

deixa feliz, satisfeito em vim à tribuna cobrar dessa gangue instalada aí e 

acobertada pela gestão, é que por onde eles passaram, quebraram o 

município, quebraram folha de município e foram embora. E não foi 

diferente aqui em Atalaia. 

 

Eu lhe pergunto, prefeita, mande a relação dessa casa aqui, senhora redatora 

de ata, secretária da educação, não é de Atalaia, Infraestrutura não é de 

Atalaia, Saúde não é de Atalaia, Finanças não é de Atalaia, Administração. 

Meu amigo, o que é que nós estamos fazendo, senhoras e senhores, Atalaia 

hoje virou a empresa terceirizada. Atalaia hoje deixou de ser empresa 

pública, para ser privada. O que faz o atalaiense sair de casa? Qual é a 

motivação que ele tem de votar numa gestão que não olha para os seus 

filhos, não olha para os seus irmãos, não olha para o comércio que está 

quebrado. O comércio de Atalaia é um dos comércios mais quebrados do 

estado de Alagoas. Você vai na loja de construção aqui vizinha, vereador 

Maurício, não vende. As portas são abertas, porque tem o costume de abrir, 

mas sabendo que a venda não existe, mas existe o alvará.  

 

Todo final de ano vem a renovação do alvará de taxista, eles forçaram agora, 

botaram o taxista pagar o alvará com o IPTU da casa. Eu lhe pergunto, e se a 

casa for alugada? Como é que ele faz? Ele vai pagar o IPTU da casa do 

cidadão para ter o seu alvará para rodar, para ganhar o pão de cada dia? 

 

Nós temos vários projetos aqui que passou por essa Casa aqui, no qual já 

pedi a redução da energia elétrica. Seria o primeiro projeto meu, era revogar 

essa lei. Revogar para que o atalaiense, o comerciante, o empresário que está 

sentindo na pele realmente o que é pagar impostos, em contrapartida, o seu 

movimento não existe. 

 

Está aqui mercado público, a prefeita teve ousadia de tirar uma foto dentro 

do mercado público, que no qual ela devolveu 280 mil reais. A prefeita tira 

onda da cara dos outros. Agora, prefeita, você fez uma nota mostrando para 

a Atalaia que você está pode ser candidata. Até que você prove o contrário, 

para mim e para essa população, você se encontra inelegível. Pela sua 

incompetência, pela sua arrogância, pela sua prepotência. E, o prefeito sem 



voto está esperando a oportunidade para ser prefeito de verdade. Para isso, é 

o plano audacioso. É o plano maldoso de desvalorizar uma Casa com tantos 

nomes bons que tem aqui para ser vice-prefeito e ela botar o irmão, que não 

é irmão, né?  

 

Prefeita, a nota que você fez, que o seu jurídico fez, qualquer um faz. Mas, 

até que você pode pra Justiça, prove para o eleitoral, você se encontra 

inelegível. E, não se iluda, atalaiense não vai dar voto a um, para gerenciar 

outro. Já está provado quem manda na Prefeitura, não é ela. Ela só serve 

para tirar foto, dar bom dia, bom dia. Que nem isso dar mais. Depois de se 

fantasiar de Xuxa, Frozen, Branca de Neve, ela se vestiu de Bruxa do 71. A 

Bruxa dos 71 milhões que ela levou de Atalaia. A Bruxa do 71 que levou 71 

milhões dos cofres públicos do município. E, eu já pedi a essa Casa aqui, por 

várias vezes e eles não me dão o resultado, é negado. Mas, vamos entrar com 

a lei de transparência para a Bruxa do 71 devolver os 71 milhões que foi 

levado na venda do SAAE. 

 

Eu pergunto aos funcionários do SAAE, qual é a cara que vocês vão ter de 

dar o voto a essa gestão que vocês hoje vivem na incerteza, que o emprego 

de vocês não tem estabilidade nenhuma, porque não se pode migrar para 

nenhum emprego, a não ser através de concurso público. E, ela 

simplesmente, para não dar a indenização de vocês, achou melhor dar um 

carro de vigia, relocar vocês em outra Secretaria. Não tem estabilidade 

nenhuma.  

 

Vendo o depoimento do vereador Maurício, esse resultado aqui, vereador, já 

vem corriqueiro nessa Casa. A manipulação de um resultado de uma pelada, 

de um jogo de peladeiro. A que ponto chegou esses bandidos do esporte que 

estão aqui instalados aqui dentro, que no qual a secretária também não é 

daqui. Onde o time do vereador tava precisando de 2 gols ou 3, e conseguiu, 

mas é feio. Até hoje eu estou aqui com os resultados que obtive das urnas, 

três mandatos, três mandatos dados pelo povo. Três mandatos de trabalho e 

consciência limpa. Jamais eu quero me promover tirando proveito. Em 

contrapartida, que o cara compra o resultado de jogo, senhor presidente, mas 

ficou lá seis, sete ou oito frustrados. Ficaram frustrados, senhores 

vereadores, porque quando se compra resultado, não se compra de onze, 

compra de quatro, cinco ou seis, e o resto fica lá a ver navios, sair de manhã, 

bater o seu futebol, deixar o seu trabalho e chegar mais uma vez o Império 

que está se botando aqui dentro de Atalaia, comprando o resultado de jogo. 

Mas, as imagens, eu vou levar ao Ministério Público, vamos mostrar 

realmente. É por isso que eu não votei no orçamento dessa Casa, onde 

destina R$ 2.800.000 para o esporte. Pra fazer isso, pra manipular resultado, 

pra manipular jogo? Para beneficiar 4 ou 5 e o resto ficar aí frustrados?  

 

É por isso que eu tenho a minha linha e não me arrependo de não ter votado 

nesse Orçamento. Orçamento esses que está aí, cinco ou seis ginásios 

inacabados. Aí pergunta, foi a passada? Foi, mas ela tinha obrigação também 



de fazer e não fez. Mas, quem assume a Casa Grande, assume seus 

problemas também. Então, a prefeita até hoje passa muro em Boca da Mata, 

no ginásio. Boca da Mata, São Sebastião, Santo Antônio, Olhos D’água, 

todos os ginásios acabados.  

 

Eu queria mandar uma Moção de Parabéns para todos os funcionários do 

Hospital João Lyra Filho. Realmente são guerreiros. São pessoas que 

merecem aplausos, porque o que eu vejo, a estrutura do hospital, prefeita, 

você recebeu o hospital de porta fechada da gestão passada. Foi um marco 

da sua entrada no município, onde você fez o vídeo dizendo que ia fazer a 

posse no hospital da Vila. Para começar, já mentiu, que não foi feito lá a 

posse, mas, mesmo assim, disse que ia dar guinada na saúde. Tá lá o hospital 

com a obra parada, paredes mofadas, tá lá o hospital entregue as baratas. Um 

local insalubre para trabalho e pra atender cidadãos, como eu e outros 

atalaienses. É é por isso que eu tiro meu chapéu para aqueles que estão lá 

hoje, trabalhando, dando o seu máximo 24 horas de plantão, num lugar que 

não tem condições nenhuma de trabalho, principalmente na saúde.  

 

Aí esse prêmio, vereador Maurício, devia ser o prêmio Chicó e João Grilo do 

Alto da Comparecida, que é o prêmio da mentira, é o prêmio que realmente 

ela merece. É o prêmio Chicó do Alto da Compadecida, de mentiras. De 

empreendedorismo, se empreendedorismo é isso aí que eu vejo, da saúde de 

Atalaia, que eu vejo da educação, que eu vejo do esporte, você está muito 

longe desse prêmio, prefeita. O que você sabe hoje é nem mandar em você 

mesmo, é nem mandar na cidade onde o seu irmão, que não teve um voto, 

espera ser prefeito. Onde você não toma uma decisão de sã consciência sua, 

até porque consciência você não tem, a única consciência que você tem é de 

perseguir, é de comprar famílias. Senhores e senhoras atalaienses, a gestão 

hoje ela está causando um mal muito grande as famílias atalaienses. Ela joga 

o sobrinho contra o tio, ela joga o irmão contra a irmã, ela joga a tia contra 

ou a sobrinha, ela joga o parente contra o outro. E vocês não estão 

enxergando isso. 

 

Ela queima pré-candidatos a vereador na maior cara de pau. Em 

contrapartida, ela deixa uma semente do mal dentro de cada casa do 

atalaiense. Pare um pouco, preste atenção e vejam realmente o modelo de 

gestão que o sistema Atalaia, é o da discórdia, é de jogar um contra o outro, 

é de jogar famílias contra as outras. É esse o modelo que nós temos hoje de 

gestão aqui em Atalaia, onde a gestão prática esse mal diariamente. Mas, às 

vezes o cidadão está tão cego pelo que sai no dia 10, que ele não lembra que 

está fazendo mal a si mesmo. Essa gestão vai embora e a sua família fica, 

seus irmãos fica, seus sobrinhos, seus tios, seus primos, ficam. 

 

Queimaram meio mundo de pré-candidatos. Mas, eu quero aqui dizer que o 

PSDB abriu as portas para muitas pessoas que foram abandonados lá. O 

PSDB hoje abriu a porta para o Maurão, que foi queimado lá, mas hoje é 

pré-candidato aqui e outros nomes que eu vou dizer também, porque eu não 



vou dizer agora, porque persegue, mas tá aí aptos a ser candidato e fazer uma 

Atalaia diferente.  

 

Eu quero dizer a vocês que estamos indo para uma luta, que para muitos 

pode ser impossível. Para mim não. Eu estou vencendo o meu mandato aqui 

nessa Casa, depois de 12 anos de vida pública, um pouco cansado, um pouco 

decepcionado do que eu tenho visto, de pessoas que eu imaginei que 

realmente fossem meus amigos, minhas amigas, pessoas que são uma 

mercadoria tão baratas que eu achei que não era para estar na loja de vitrine, 

mas sim numa loja de 1 e 99, numa loja de 5 reais. É o que eu vejo hoje, a 

postura de alguns atalaienses se vendendo. Mostrando realmente que eles 

são. Mas, o mais importante do que mandato, o mais importante que eu estar 

aqui nessa Tribuna, é eu ter minha consciência limpa. É ter minha 

consciência livre de poder ir aonde eu quiser, de poder sentar onde eu quero, 

de poder compartilhar com momentos com A e B, sem ter a pressão da 

gestão. Porque hoje, o que eu vejo, até para as pessoas dar um oi, um bom 

dia a você, eles têm que olhar para os quatro cantos do lado, para ver se é a 

prefeita e alguém está vendo. Porque se souber que alguém contratado dá um 

oi, um bom dia a quem é da posição, com certeza o salário vai perder. Mas, 

isso mostra a carência do nosso município de não ter trabalho, de não ter 

empresas, de não ter fonte de renda. Aí o trabalho é escravizado. Por que não 

se investe em empresas dentro do município? Porque é melhor se investir no 

contrato? Por que não se investe no concurso público? Porque é melhor ter 

contrato. O que eles dizem na rua, é dizer que tem 3 mil contratados. Cadê o 

Ministério Público Estadual, Federal, porque já foi dada a lei que era para ter 

o concurso, dizia até que tem uma multa diária. Então, se é melhor manter o 

contrato ou escravizar o atalaiense, é bem melhor do que dar liberdade para 

o povo da nossa terra. 

 

Eu quero dizer a vocês que eu estou um pouco doente. Essa crise de virose, 

garganta. Mas, não podia deixar de expressar o meu sentimento, de deixar a 

minha fala aqui para vocês. 

 

E, dizer, que daqui em diante, cada dia mais vamos estar vigilantes para 

atender e compartilhar esses momentos com vocês atalaienses. E, dizer que 

estamos aqui numa pré-candidatura. Quero também dizer que a minha 

esposa é pré-candidata a vereadora, ela não queria, mas há uma necessidade 

de ser, de ocupar esse cargo, de dar uma continuidade a esse legado que eu 

venho fazendo aqui dentro. Mostrar para minhas filhas, mostrar pra minha 

família, meus amigos, que o que eu fiz aqui dentro é muito maior do que eu 

imaginei. Entrei aqui jovem, já estou aqui com 12 anos, mas o sentimento 

que eu tenho é de dever cumprido. É o sentimento dizer que não me 

manipulei, não me corrompi. Tive meus posicionamentos aqui dentro, na 

situação que eu passei, com ex-prefeitos, até com a própria gestão mesmo. 

Sempre fui de ter minha opinião própria.  

E dizer que o título do vereador Marcos Rebollo é no meu bolso. Mas, os 



títulos de alguns candidatos aqui é no bolso de deputado de Brasília, é no 

bolso de governador em Maceió, é no bolso de deputado na Assembleia. É 

uma vergonha alguns políticos não mandarem nem no voto dele e não ter o 

direito de expressão, de escolher o voto que vai dar. Fica aqui a minha 

indignação, pois quando você não manda nem seu voto, você vai fazer um 

bom governo aqui dentro? Então, preste bem atenção nesses pré-candidatos 

que querem voltar para aqui, para essa Casa que se vende fácil, que são 

mercadorias baratas, vencidas, já com o prazo de validade vencido. Velhos, 

cansados, com a mentalidade pobre de que tem mais preocupação em 

chumbetar e puxa-saco, do que fazer um trabalho voltado para a população. 

Preste atenção, atalaiense, der um não a essas raposas velhas que querem 

voltar para aqui para ser agradável a gestão, que eles não vão ser nunca a 

voz de vocês aqui em Atalaia. Muito obrigado”. 


